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Activitatea A0 – Managementul proiectului 

Subactivitatea A0.1 – Coordonarea generală a proiectului 

În luna ianuarie 2026 au fost desfășurate activitățile curente de management și coordonare, 

necesare pentru asigurarea unei implementări eficiente și conforme a proiectului, atât la 

nivelul Solicitantului, cât și al Partenerului 1. 

În această perioadă au fost realizate următoarele demersuri: 

urmărirea stadiului de implementare a activităților prevăzute pentru perioada de raportare; 

coordonarea activităților operaționale aferente etapelor de implementare a planurilor de 

afaceri; 

revizuirea și actualizarea documentelor interne, precum și a instrumentelor de 

monitorizare; 

menținerea unei comunicări permanente cu echipa de implementare și cu antreprenorii 

sprijiniți în cadrul proiectului. 

Activitatea de management s-a derulat conform planificării, fără a fi înregistrate întârzieri 

sau neconformități. 

Activitatea A0.2 – Informare și publicitate 

 

În luna ianuarie 2026 au fost continuate activitățile de informare și publicitate, în vederea 

asigurării vizibilității proiectului și a sprijinului financiar acordat prin Programul Incluziune 

și Demnitate Socială (PIDS) 2021–2027, cu respectarea prevederilor Manualului de Identitate 

Vizuală 2021–2027. 

La sediile de implementare, precum și în cadrul activităților organizate în perioada de 

raportare, au fost menținute și amplasate materiale de promovare (roll-up-uri și afișe 

format A3), în spații accesibile și vizibile publicului. 



 

  

Totodată, experții proiectului s-au deplasat în regiunile de implementare pentru a verifica 

și asigura afișarea materialelor de informare la sediile instituțiilor relevante, în 

conformitate cu cerințele privind vizibilitatea finanțării prin PIDS. 

Întreprinderile sociale înființate în cadrul proiectului au respectat obligațiile asumate 

privind informarea și publicitatea, prin afișarea materialelor specifice (afișe format A3) în 

locații vizibile publicului. 

Aceste demersuri au contribuit la menținerea transparenței procesului de implementare și 

la informarea constantă a grupului țintă și a comunității locale. 

A.2. Implementarea și monitorizarea funcționării întreprinderilor sociale înființate 

A2.1. Decontarea ajutoarelor de minimis pentru planurile de afaceri selectate 

În luna ianuarie 2026 a continuat implementarea Subactivității A2.1, aferentă Etapei II a 

proiectului, care vizează acordarea sprijinului financiar sub formă de micro-granturi pentru 

înființarea și operaționalizarea întreprinderilor sociale selectate în urma concursului de 

planuri de afaceri. 

Solicitantul și Partenerul 1 au asigurat derularea activităților de gestionare și decontare a 

ajutoarelor de minimis, în conformitate cu prevederile contractelor de subvenție încheiate 

cu beneficiarii declarați câștigători. 

Beneficiarii au continuat implementarea planurilor de afaceri, realizând achizițiile și 

cheltuielile prevăzute, cu respectarea bugetelor aprobate, a regulilor de eligibilitate și a 

procedurilor stabilite în cadrul proiectului. 

A2.2. Monitorizarea funcționării și dezvoltării întreprinderilor de economie socială 

finanțate 

În luna ianuarie 2026 au fost desfășurate activități specifice de monitorizare a 

întreprinderilor sociale nou-înființate și finanțate prin proiect, în cadrul Etapei II (lunile 13–

30 de implementare). 

Procesul de monitorizare a vizat: 

• verificarea modului de desfășurare a activității economice; 

• evaluarea progresului înregistrat în raport cu obiectivele stabilite prin planurile de 

afaceri; 

• analiza indicatorilor de performanță asumați; 

• verificarea respectării prevederilor contractelor de subvenție și a obligațiilor privind 

menținerea locurilor de muncă. 

Monitorizarea a avut ca scop asigurarea funcționării sustenabile a întreprinderilor finanțate 

și utilizarea corectă a ajutorului de minimis. 

Pe parcursul implementării, eventualele modificări ale planurilor de afaceri pot fi realizate 

prin acte adiționale, cu respectarea condiției de a nu afecta criteriile inițiale care au stat 

la baza acordării finanțării. 

 


